

“最美警卫战士”出院“还是帅小伙”

高铁成经过22天治疗重返工作岗位,表示“一定用实际行动回报大家”

新京报讯 (记者王卡拉 通讯员张献怀 纪鹏)经医护人员的精心治疗护理,昨日,三次勇闯火海、舍生忘死抢救人民生命财产的“最美警卫战士”高铁成,顺利出院重返工作岗位。

离开医院时,高铁成一再向医护人员敬礼,以表感谢。

22天前,高铁成被送到解放军总医院第一附属医院时,面颈部和双上肢还包裹着厚厚的纱布。如今纱布拆除,高铁成面颈部创面基本愈合,受伤处的肤色只是稍微泛红,爆炸造成的浅二度面部烧伤,如今已经从这个帅小伙的脸上退去。

高铁成还在医护人员指导下,进行适当的功能恢复锻炼等。烧伤整形科柴家科主任称,经过医护人员努力,实现了入院时“一个月内康复出院”的救治目标。

“我只是做了一名警卫战士应该做的事,回部队后,我一定用实际行动回报大家。”高铁成一再行着军礼,与医护人员惜别后,坐上了救护车离开医院。

柴家科主任表示,周铁成面部创面可能会出现色素沉淀,但经过后期持续康复治疗,并不会影响帅小伙的形象。



昨日,高铁成向医护人员敬礼时,双手仍然戴着长筒手套。医生称这是弹力套,里面有药物,是为防止瘢痕生长。

新京报记者 吴江 摄

中央音乐学院一教授坠楼身亡

从17层家中坠下,绿化工发现尸体报警,朋友学生微博悼念

新京报讯 (记者刘珍妮)近日,多名网友发布消息,中央音乐学院一教授从17层的家中坠楼身亡。

昨日,西城区一小区,数名前往悼念的人士表示,死者确为中央音乐学院教授吴龙。

中央音乐学院亦证实此事,称正在协助警方工作。

朋友微博传噩耗

“刚刚获悉一个从境外回国的朋友,著名钢琴家跳楼身亡,万分震惊。”前日,有微博发布上述消息后,实名认证为“国正国际教育投资公司董事长”的罗晓明再发微博,称死者的另一身份为中央音乐学院钢琴教授吴龙。

消息一经发布,令不少认识吴龙的朋友感到震惊。“天哪,我才回过神来,怎么可能是他?”吴龙的朋友苏先生说,多次看过吴龙的演出,从网上得知噩耗后,就立即致电吴龙,“手机关机,家里的电话也打不通。”

昨日,中国音乐学网官

方微博发布消息,“吴龙从自家住宅17楼跳下,不幸身亡,享年52岁。”

绿化工发现尸体

中央音乐学院一名不愿具名的老师称,他也是早上上班时才从同事那里得知,吴龙在位于红山世家小区的家中坠亡。

据小区保安称,6月16日下午2点左右,一名绿化工人在一栋居民楼北侧的草丛中,发现一名男子的遗体,随后该工人通知了物业,有人报警。

昨日,红山世家小区居民楼楼下,聚集着多名吴龙生前的朋友和学生。

由于家中无人,他们与吴龙的爱人通电话后,证实吴龙身亡的消息。但对于坠亡原因,几人都称并不知情。

昨日,中央音乐学院院长办公室负责人表示,得知消息后,校方第一时间和家属取得联系,由于“是家里的事”,校方不便透露更多,目前正在配合警方工作。

逝者

爱音乐爱生活的老实人

公开资料显示,吴龙,1959年11月10日出生于上海。父母任教于上海外国语学院俄语系,他从5岁开始学习钢琴,14岁在上海登台演奏全套肖邦练习曲和前奏曲,20岁时考入总政歌舞团,同年被保送进入中央音乐学院深造。

在国内,他是著名的歌剧声乐艺术指导,也是中央音乐学院教授和硕士生导师。

在美国,他是波士顿大学音乐艺术博士,也是美国音乐荣誉学会终身会员。

年轻时,吴龙以全A的成绩,获得美国布法罗纽约州立大学音乐硕士学位。在

布法罗的5年期间,他担任布法罗歌剧院艺术指导,曾与世界著名指挥家、歌唱家合作排演了20余部歌剧,被誉为“学者型钢琴演奏家”。

在朋友眼中,吴龙是个热爱音乐、热爱家庭的老实人,“他就是想演出,想推动歌剧发展,专业在国内无人可比。”朋友苏先生说,吴龙平常乐观、积极,很爱他的女儿。

“一起工作,一起消遣,电话煲粥,谈天侃地,彼此视对方为真正的朋友。”中央戏剧学院表演系音乐剧教师石垒也用“开朗、热情”形容这个认识近10年的朋友。

“@彭康亮:深切哀悼中央音乐学院优秀的钢琴艺术指导吴龙教授!其实到现在也不敢相信这是真的,前几天在学校见到他时还笑容满面地和我聊了几句,我们每次见面总喜欢半开玩笑地互相称呼‘Maestro’,现在再发声‘一路走好Maestro!’”

男子携仿真枪 遇保安弃枪逃

5支仿真枪有的超1米长,配有钢珠仿真子弹;警方介入调查

新京报讯 (记者何光)6月17日,通州梨园大方居小区,一名携5支仿真枪的男子被巡逻保安发现,男子扔下仿真枪支逃走。

背包露出一截黑管

大方居小区物业赵姓经理称,6月17日上午9时许,小区一名保安巡查时发现居民楼内有一名20多岁的陌生男子,“背上所背的包里露出一截黑管”。保安上前询问,男子说包内为一支仿真水枪。该保安随即通过对讲机呼叫其他保安。

几分钟后,另外4名保安赶到现场,再次盘问该男子时,男子扔下包后,向居民楼上逃去。

配钢珠仿真子弹

赵经理称,物业随后报警。保安将男子丢下的包带回小区警务站,包内共有五把仿真枪,两把仿微冲枪,一把仿来福枪,一把仿霰弹枪以及一把仿五四手枪。

保安拍摄的照片显示,

仿真来福枪枪身超过1米长,仿霰弹枪中装有4发子弹。除了枪支,包里还有各种军用装备及钢珠仿真子弹。

“有人购买仿真枪”

物业人员称,民警赶到后,排查男子跑入的居民楼。据了解,一名50岁左右的女子主动找到警方负责人,称仿真枪是儿子购买,但并不认识提包的人。对仿真枪具体用来做什么,女子说不清楚仿真枪用途。随后,警方将女子带走调查。

昨日,小区警务室民警证实发现5把仿真枪一事。目前,警方正对此事进一步审理。

北京百瑞律师事务所张志伟律师称,根据《枪支管理法》,若警方鉴定5把仿真枪对人体射击具有杀伤力,男子可能构成非法持有枪支罪。若有人购买仿真枪,可能构成非法买卖枪支罪。即使还未付款,但已有技术比对、试枪、讨价还价等交易前期行为,也可能构成非法买卖枪支罪。